

Конкурс соцрекламы от краевой полиции

Главное управление краевой полиции приглашает студентов СФУ принять участие в краевом конкурсе социальной рекламы «Мы всегда рядом».

Конкурс призван объединить творческие усилия как профессионалов рекламы и дизайна, так и новичков-любителей над формированием образа современного стража порядка.

Участникам предлагается подготовить работы в 6 номинациях:

- «**Я доверяю жизнь**» — работы о профессионализме сотрудников полиции;
- «**Не проходите мимо**» — плакаты и видеоролики, поднимающие проблемы борьбы с социальным равнодушием, развитие нетерпимости к правонарушениям;
- «**Право знать**» — разъяснение прав и свобод граждан при взаимодействии с полицией;
- «**Молодёжь за безопасность**» — работы, направленные на профилактику правонарушения в молодежной среде;
- «**Безопасное детство**» — плакаты и видеоматериалы о проблеме детской безопасности;
- «**02 на связи**» — информирующие плакаты и ролики о порядке подачи заявлений в полицию, экстренного вызова стражей порядка.

Конкурсные работы могут быть выполнены в различных жанрах: фотография, графика, рисунок, коллаж, карикатура, видеоролик как индивидуально, так и группой до 5 человек.

Заявки и работы направляются **до 15 октября 2014 года** по адресу: г. Красноярск, Дзержинского 18, телефоны для справок: +7 (391) 245-98-19, 245-90-04.

- [Положение о конкурсе](#) (.pdf, 160 КБ)

[Пресс-служба СФУ](#), 30 сентября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14363>